

功勋卓著的红军将领——许继慎



图为许继慎像(资料图片)。

新华社发

新华社合肥8月5日电(记者鲍晓菁)在安徽省六安市裕安区青山乡土门店,坐落着“许继慎将军陵园”。这座占地3000平方米的墓园

被青松翠柏环绕,烈日浓荫中更显清幽。地面铺设着凝重洁净的大理石,著名雕刻大师刘开渠雕刻的许继慎半身白玉雕像和徐向前同志亲自题写的墓碑,都在表达对这位英年早逝的红军杰出将领的无限惋惜和崇敬。

“鼓轮破巨浪,风送夕阳归。清晨云雾散,昂首看朝晖。国事艰难日,英雄奋起时。光阴如逝水,觉醒不宜迟。”这是青年时代许继慎写的一首诗,饱含着其忧国忧民、奋起报国的远大志向。

许继慎,1901年生,安徽六安人。1921年4月加入中国社会主义青年团,曾任安徽省学生联合会常委兼联络部部长,参与领导爱国学生运动。1924年5月考入黄埔军校第1期,同年转入中国共产党,是该校青年军人联合会骨干。毕业后任排长、连长、学生队长、团代理党代表,参加了第一、第二次东征。1926年任叶挺独立团第二营营长,参加北伐战争攻打平江、汀泗

桥、贺胜桥等战役。8月底,在贺胜桥战役中身负重伤仍坚持指挥战斗。之后他升任第二十五师七十三团参谋长。

1927年春,许继慎任第二十四师七十二团团长。以汪精卫为首的武汉国民政府叛变革命后,曾以独立师师长的职位作诱饵,妄图策动许继慎叛党,被他断然拒绝。大革命失败后,他在安徽、上海等地从事党的秘密工作。

1930年春,许继慎被党中央派往鄂豫皖苏区,任中国工农红军第一军军长。临行前,他向中央军委书记周恩来表示:此去必为革命为人民同蒋介石国民党反动派决一死战,坚决完成党交给的光荣任务。4月许继慎到达鄂豫皖根据地后,同特委书记郭述申一起迅速开展工作,成立了鄂豫

皖边区委员会和红军前敌委员会。6月中旬,许继慎抓住有利战机,指挥部队大举出击,驰骋在淮河上游、皖西、京汉铁路南段等地,取得一个又一个的大捷。1931年1月,红一军和红十五军在商南会合,合编为中国工农红军第四军,许继慎先后任第十一师、第十二师师长。率部取得孝感双桥镇大捷,获鄂豫皖红军首次全歼国民党军1个师的胜利,粉碎了国民党军对鄂豫皖苏区的第一次“围剿”,展现了杰出的军事才能。随后,他兼任鄂豫皖革命军事委员会皖西分会主席。他坚决反对张国焘提出的远离苏区、冒险进攻的错误军事行动方针。在遭非法逮捕后,始终坚持原则,对党赤胆忠心。1931年11月在“肃反”中被诬陷杀害于河南光山新集,年仅30岁。

为了民族复兴·英雄烈士谱

江西将建立全省个人公共信用信息数据库

新华社南昌11月23日电(记者吴锺昊)为深入推动个人诚信体系建设,营造优良信用环境,江西省日前出台政策,明确将依托省公共信用信息平台和省级人口信息管理系统,整合各部门公民信用信息数据资源,力争建立覆盖全省户籍人口及非赣籍外来人口的全省个人公共信用信息数据库。

按政策要求,江西将以食品药品、安全生产、流通服务、中介服务、教育科研、旅游经营、互联网应用及服务、金融服务等领域为重点,以公务员、企业法定代表人及相关责任人、律师、教师、医师、执业药师、评估师、导游等职业人群为主要对象,加快建立和完善个人信用记录。

同时,江西将落实以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度,实现公民统一社会信用代码全覆盖,并运用信息化技术手段,不断加强个人身份信息的核查工作,确保个人身份识别信息的唯一性。

在保护个人信息安全方面,江西规定,各地、各部门要建立健全并严格执行保障信息安全的规章制度,明确个人信息查阅使用登记环节的管理流程和要求;对金融机构、征信机构、互联网企业、大数据公司、互联网金融公司、移动应用程序开发企业实施重点监控,加大对泄露、篡改、毁损、出售或非法向他人提供个人信息,以及非法窃取个人信息等行为的查处力度。



11月24日,漠川乡长洲村村民伍海燕在采摘晚熟葡萄。

初冬时节,广西兴安县漠川乡种植的晚熟葡萄喜获丰收,错峰上市。据了解,该乡依托独特的山地气候资源种植一万多亩不同时间段成熟的葡萄,实行错峰上市,除供应本地市场外,还销往欧美及东盟等地,成为带动当地农民脱贫致富增收的支柱产业。

新华社记者王滋创摄

能提供194套高清电视节目、11套数字广播节目以及可视电话、科技课堂、远程医疗、数字图书馆、安保监控等基本和新型公共服务,初步构建了一个全新的智慧广电生态链。

11月22日至23日,推进全国“智慧广电”建设现场会在贵阳召开,中国(贵州)智慧广电综合试验区揭牌,贵州成为国内首个国家级智慧广电综合试验区。

聂辰席在现场会上强调,国家“智慧广电”建设是以全面提升广播电视业务能力和服务能力为目标,以有线、无线、卫星、互联网等多种手段协同承载为依托,以云计算、大数据、物联网、IPv6、人工智能等综合数字信息技术为支撑,实现广播电视智慧化生产、智慧化传播、智慧化服务和智慧化监管,着力提供无所不在、无处不在的高质量广播电视服务,更好地肩负起广播电视在新时代的重大职责使命。

国家首个智慧广电综合试验区落户贵州

新华社贵阳11月23日电(记者余俊杰 肖艳)贵州省修文县小菁乡岩鹰山村村民王兵患有高血压,这天他打开家中的电视和数字机顶盒,按下遥控快捷键,足不出户,就立刻跟社区医院全科医生张勇实现了“面对面”视频,向他咨询用药调整的建议。

张勇介绍说,遇到有些疑难杂症自己无法解决,还可以通过远程视频会诊,向县、市乃至省城的医生求助,极大提高了当地群众的健康服务水平。

贵州小山村的远程问诊,是近年来贵州探索和建设“智慧广电”的缩影。“智慧广电”能打破

时间和空间的阻隔,促进优质医疗、教育、社区服务等民生资源不断向基层下沉。

据了解,自2016年以来,贵州省已连续三年将“智慧广电”村村通户户用工程列入“十件民生实事”,深入推动互联网、大数据、云计算、人工智能与广播电视有机融合,打造全媒体全功能服务,引导新供给、新消费、新业态。已累计投入资金41.22亿元,建成了一张贯通省市县乡村五级的数字化、双向化、智能化基础信息网络。

截至目前,贵州省共铺设通村入户光纤34万公里,数字广电终端用户达740万户。广电网络

市交通运输局“四抓四促”提升城市“颜值”

(上接一版)加大长途汽车站、出租车和公交车核心价值观和公益广告宣传力度,以“讲文明、树新风”“社会主义核心价值观”为主要内容,在长途汽车站张贴悬挂公益宣传展板、条幅100余处;在公交车候车亭设置公益广告宣传栏747块;同时,通过公交车LED显示屏、出租车顶灯循环播放创城公益广告,充分调动广大群众参与创城的积极性和主动性。

抓项目建设,促面貌改善。通过积极争取项目资金,加大对农村公路的建设和改造,加强对道路运输基础设施的新建和完善。一是加快推进城乡道路衔接,改善道路通行条件。争取国家、省政策资金43233.9万元,建设完成通屯硬化路280.093公里,乡村老旧路改造123.761公里,县道改扩建60.748公里,完成安全生命防护工程隐患处治43.71公里,完成危桥改造9座。二是加快完善公共交通基础设施,方便群众出行。针对进一步方便市区群众出行,在白城生态新区建设道路运输从业人员考试中心和公交车站以及维修车间和停车场、充电桩等综合公交体系,省厅已投资1300万元,主体已建设完毕,正在逐步完善内部设施,计划2018年完工并投入使用。三是进一步改善公共交通环境,提高出行便捷率。年初以来,市交通运输局加快了基础设施建设进度,共建设完成集智能化、信息化和数据化为一体的新式公交候车亭249个。

抓教育培训,促形象提升。结合创城工作,通过开展文明服务、文明管理和业务知识培训等,强化从业人员文明服务、执法人员文明执法和窗口文明创建,切实提高了文明创建水平。一是加大从业人员培训力度。开展市区出租车、公交车驾驶员安全和文明服务培训工作,对驾驶员文明服务、礼貌待人、遵章守法等方面进行重点培训,通过培训进一步增强出租车、公交车驾驶员主动服务和文明服务意识。截至目前,已开展安全文明服务培训7期,建立领导包保服务微信群7个,为我市创城工作夯实了人员基础。二是加大执法人员管理力度。大力度开展执法人员执法规范化学习教育,结合创城工作实际,强化现场执法人员文明执法行为、执法现场应急处置、窗口人员文明服务等,切实提高交通执法人员文明执法水平。三是加大道路运输服务质量提升。提升运输服务供给品质,推进重点领域服务标准化、规范化,重点提升“一站三车”

(汽车站、班车及旅游客车、公交车、出租车)等窗口单位的对外形象和服务水平,积极推广“标准化、精细化、个性化、品牌化”服务活动,完善公示制、承诺制、首问负责制等服务制度,倡导微笑服务、温馨服务,着力提高服务质量,树立道路运输行业为民服务新形象,不断提升道路运输服务品质。

抓执法检查,促机制长效。为加快净化道路运输市场环境,提升道路运输服务水平,维护道路运输市场良好秩序,市交通运输局采取12小时监管模式,促进执法检查常态化,加强联动执法,形成多部门执法合力,为创城工作持续开展提供了良好的执法保障。一是建立完善全天候监管模式。每天9点至21点,在客运站、火车站、和市区重点路段进行流动巡查,发现出租车、公交车驾驶员违法违规行为,及时进行纠正和查处。截至目前,日常巡查工作已持续了312天,共纠正出租车、公交车驾驶员车容车貌、车内卫生差等违规行为为218起;查处出租车索要高价、拼客、绕路等违法行为为102起;处理公交车甩站、绕行等违规行为为56起。二是加大重点时段、地段管控力度。结合白城师范学院、白城医学高等专科学校学生假期返校等重点时段和市区各大医院重点地段经常出现索要高价、异地滞留待租等出租汽车违法现象,切实加大了整治工作力度,同时与各院校建立了信息沟通渠道,保障学生乘车合法权益,共查处向学生索要高价出租车19台,得到学校师生的好评。三是加大联动执法力度。与市公安局巡警支队、治安支队、铁路公安处特警支队、市武装警察支队联合执法,开展武装联动活动6次,形成执法合力,集中整治站前道路运输市场秩序,成功打掉常年盘踞在站前扰乱出租车市场秩序的非法营运“黑车”9台,查扣无运输证从事网络预约出租汽车经营活动车辆6台,有效遏制了客运班车站外喊客、揽客等违规行为,切实提升了道路运输执法形象,有效净化了道路运输市场环境。

下一步,市交通运输局将积极落实创城工作各项任务,结合交通重点工作,把提升城市公共交通整体形象,提高公共交通服务水平作为主攻方向,着力解决公交车、出租车车内坐垫和人员服装不统一问题,着力提升公交车、出租车驾驶员安全行车、文明服务、诚信运营水平,为我市创城工作贡献交通力量。



11月24日,游人在南京中山植物园欣赏枫叶。

新华社记者苏阳摄

一条“发饰”断“穷根”

●新华社记者 高晗 郭燕

在新疆和田地区洛浦县,上午十时,太阳刚刚爬过白杨树梢。20岁的布威麦热姆·图尔荪托合提已在工地上忙活起来,熟练地将一股股发丝打捆、装袋、贴标。

和布威麦热姆·图尔荪托合提家里一样,南疆地区多数家庭世代以务农为生。但人多地少、气候干燥、土地产出不高问题突出,单靠土地讨生活,已无法满足当地农民脱贫致富的愿望。

8小时工作制、统一员工宿舍、定制菜谱的餐厅……接受了3个月的免费培训后,今年9月初,布威麦热姆·图尔荪托合提来到和田浩林发饰品有限公司上班,成为家里第一名产业工人。在计件付酬的薪资标准下,完成基础任务的她每月能拿到1500元左右,是全家收入最高的人。

2月初,已有20余年发饰品生产经验的浩林发饰在洛浦县投资建厂,凭借成熟的原料进口、加工、成品出口渠道,完善的管理模式和当地政府在税收、厂房等方面的支持,短短半年时间,该厂已吸纳当地农村富余劳动力2000余人。

“原料全部从韩国进口,产品主销非洲、北美、欧洲市场。”公司总经理陆雯婷说,“发饰品加工技术难度不高,但对熟练程度要求很高,而且用工量很大。”作为主要从事加工环节的企业,选择在距离公司主要进出口海港数千里外的新疆南疆地区建厂,主要是看中了“劳动力充足、配套政策好”两个优势。

为帮助当地农民加快向产业工人转型,浩林发饰从内地调派72名管理和技术人员,从操作机械到拉丝手法、力度,再到发丝编织技巧进行全程培训。像布威麦热姆·图尔荪托合提这样的织发“小白”,也只需3个月培训、3个月实践就能成为熟练工。

作为“两头在外”的加工型外贸企业,运输成本是浩林发饰在新疆投资建厂前最需考虑

的问题。但当地政府提供的3年免租金厂房、工业用电价格优惠、按比例补贴产品出疆运费、员工培训补贴等招商引资的系列优惠政策,为企业运营提供了有力保障。

正式开工的第二个月,浩林发饰设在洛浦的总工厂就已实现1.6万条产品出口,总价值达9万美金。这增强了企业扩大生产规模的信心。目前,浩林发饰已在洛浦县设有1个总厂、2个分厂,还按照富余劳动力分布情况,开设36个乡村卫星工厂,方便当地农民就近就地就业。

“经过前期的员工培训,其中13个卫星工厂已开始生产,每个工厂少则十几人,多则几十人,家门口就业,更适合当地的用工情况。”车间负责人阿孜古丽说。

截至目前,公司已实现月产超过百万条发饰、可完成14个货柜订单,出口总额达1436万美金……投产第9个月交出的成绩单,让陆雯婷对未来充满希望,“工人熟练程度提高后,企业将增加高端产品生产,订单的多样化、个性化促使公司将培养‘多面手’型工人,一名员工身兼数职,以此增加利润空间,降低对扶持政策的依赖,实现更多富余劳动力长期、稳定就业。”

洛浦县人力资源和社会保障局就业扶贫办负责人王倩介绍,近年来,洛浦县通过吸引内地企业投资建厂,在当地建成了纺织服装、鞋袜制造等劳动密集型产业,已成为当地解决农村富余劳动力转移就业、帮助贫困人口脱贫的重要抓手。截至目前,洛浦县已实现劳动力转移就业达8.72万人次,其中贫困人口约3.5万人次。

南疆作为全国集中连片深度贫困地区,政府通过企业、园区、卫星工厂等多种途径,促进贫困人口就业脱贫。像浩林发饰一样,吸纳解决当地富余劳动力就业的企业正越来越多。(新华社乌鲁木齐11月24日电)

(上接一版)特别是吉林机场集团协调长春机场和各支线机场广告资源,在候机楼为“金祥达”生态大米进行免费广告宣传,大幅提高了市场知名度。

“志智双扶”的治本之策

“扶贫先扶志,扶贫必扶智”,让贫困群众拥有一技之长是摆脱贫困的有效措施。吉林机场集团和金祥达充分了解贫困群众所思所盼,所需所求,本着“需要什么就培训什么,缺什么就补什

么”的原则,在全乡全面开展职业技能培训,以白城市职业技术学院、白城市畜牧业学校等大中专院校为依托,选取电子商务、电焊修理、种植养殖等7项技能作为短期培训,畜牧兽医、农艺技术等5项专业为学历教育,为有意愿的、适合的村民搭建学习平台,实现培训一人、就业一人、全家脱贫的脱贫摘帽目标。吉林机场集团积极为贫困群众提供就业岗位,在招聘应届大学毕业生、搬运工等岗位时,优先考虑金祥达贫困户,酌情安排白城机场、长春机场就业。

白城日报公益广告

全面实施 “禁塑令” 我环保 我改变

可降解环保袋

拍卖公告

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托,对下列标的进行公开拍卖: 白城市市直机关公务用车制度改革取消车辆,共25辆,参考价格:427,831.00元,车辆以现状进行公开拍卖,详情到我公司了解。 拍卖标的展示及报名登记时间: 2018年11月29日至30日 拍卖时间:2018年12月3日9:00 拍卖地点:吉林省天盛拍卖有限公司(海明东路25号) 网址:http://www.jltspm.com 请有意竞买者持有效身份证件及拍卖车辆过户保证金每辆(每包)5万元到我公司办理报名登记手续。 详情请拨打咨询电话:0436-3245000

招标公告

项目全称:光缆通信网、运动场设计。 项目地点:吉林省白城市、辽宁省大连市。 招标规模:1标段,光缆通信网勘察设计;2标段,运动场新建工程设计。 合同估价:1标段,80万元;2标段,5万元。 投标报名截止时间为2018年11月22日16时。 详细情况请登录军队采购网和中国招标网查询。 联系人:石先生 电话:13384466870 张先生 电话:13384466554 中国人民解放军65052部队 2018年11月14日